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『�次世代リーダーが知っておきたい
　　　　　　　海外進出“失敗”の法則』

世界初　海外ビジネスを小説風に語る書籍　遂に出版―――――。

国内経済の縮小、少子化、アジア諸国の台頭。こんな状況から嘗
ては大企業だけのものと思われていた海外ビジネスを開始する・検
討する次世代の若手リーダーが中小企業にも増えてきています。海
外事業を行うことは日本での事業よりも数段難しいですが、予め大
失敗しないポイントを抑えておけば、その先にはダイナミックで、
より可能性を拡げてくれる世界が待っています。

そんなチャレンジをする方々へ贈る・最高の一冊です。

なお、海外事業でなくとも、Ｚ世代を含め、嘗てなくより多様性
が深まる職場やビジネス環境に悩む方へもヒントとなる内容となっ
ています。是非ご一読ください。

チャレンジする経営者・次世代リーダーをご支援するのが
SMASH グループの使命です。

株式会社 SMASH　HD　代表取締役
SMASH グループ代表
公認会計士・税理士　森　大輔

＜全国大型書店中心に絶賛販売中＞ ＜Amazon にて販売中＞
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以下に取り上げた「ことわざ」は、「スマホ」か「広辞苑」や「大辞泉」などで再確認され
ることをおすすめします。

情けは人の為ならず
今や間違った解釈をする人が半数を超えているようですから、どっちが正しいのか微妙と

なり相手を考えての使用となりました。
「情けをかけるとその人のためにならない」といった解釈をされている方を少なからず見か

けますが、これは誤りです。「人にかけた情けは巡り巡って自分のためになる」という意味です。

他山の石
あの広辞苑の自序の中で文化勲章受章の新

しんむら

村出
いずる

先生が、誤まった引用をしているほどです。
来歴も知っておきましょう。
「よその山から出たつまらない石ですが、自分にとって戒めとなる、他人の誤った言行」　

他人の誤った行いを、自分の学びにしよう。

破
わ

れ鍋に綴
と

じ蓋
「綴じ蓋」を「閉じ蓋」と間違える人が多いのですが、貴方は大丈夫ですか。破損した鍋に

もそれ相応の蓋があること。どんな人にも、それにふさわしい伴侶があることのたとえ。綴
じ蓋とは繕って修理した鍋の蓋を言います。

馬子にも衣装
「馬子」の意味を知っていれば、ほめ言葉としては使えないことが分かります。つまらぬ者

でも外形を飾ると立派に見えるということです。

可愛い子には旅をさせよ
わざと誤用して、親や祖父母に旅費をせびってはいけません。古いことわざ「旅は憂

う

もの
辛
つら

いもの」も知っておきましょう。「旅の恥は掻
か

き捨て」はしないように、特に外国では。
厳しい経験を積むほど成長するため、かわいい子ほど、あえて辛い思いをさせよという意

味です。

据
す

え膳
ぜん

食わぬは男の恥
これは「据え膳を食ったが食あたり」位と考えるべきではと思いますが、特にタレントや

政治家は・・・・・・
目の前に出された料理に手をつけないのは男の恥ということ。転じて女性の方から積極的

に誘う情事に応じないのは男として恥ずかしいという意味。
ただし、このような考え方は古い価値観に基づいており、現代では異性関係において互い

の意思を尊重することが重要視されている。

以上まだまだありますが、今回はこの辺で？

ことわざの真意
監査室挨拶
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地域別最低賃金の改定
はじめに

今年も暑い日が続き、秋がいつ来るのか・・・。企業の人事担当者にとって、この時期は地域別の最低賃金の上昇
が気になるところだと思います。今回 2024 年 10 月 1 日からは、愛知県では、50 円増の 1,077 円に決定しました。時
給者はもちろん、日給者・月給者も時間給で換算して、1,077 円を下回ったら最低賃金法に違反することになります。

1.愛知県の最低賃金の推移

　●1994年（30年前）　　613円　　　　　　　●2004年（20年前）　683円

　●2014年（10年前）　　800円　　　　　　　●2019年（５年前）　926円

　●2024年　　　　　　 1,077円

　30年前と比べると464円の増加となり、76％程増加となっています。

2．マクドナルドのハンバーガーの値段の推移

　●1994年（30年前）　　210円　　　　　　　●2004年（20年前）　 84円

　●2014年（10年前）　　100円　　　　　　　●2019年（５年前）　110円

　●2024年　　　　　　　170円

3．吉野家の牛丼並み盛りの値段の推移

　●1994年（30年前）　　400円　　　　　　　●2004年（20年前）　280円

　●2014年（10年前）　　300円　　　　　　　●2019年（５年前）　380円

　●2024年　　　　　　　498円

おわりに

上記の各推移をみると、企業努力が素晴らしいと言わざるを得ない推移となっております。原価を度外すると、30
年前は 2 ～ 3 個販売しないと、人件費がペイ出来ない状況であるが、今年からは、3 ～ 7 個販売しないと、人件費が
ペイ出来ない状況となります。今後は、如何に生産性を上げるか、または販売価格に人件費上昇分を反映させるかを
検討せざるを得ない状況になってきています。
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税務情報

企業型DCについて
「企業型 DC」という単語、耳にしたことはありませんか？英語があるので意味が伝わりにくいですが、

日本語に翻訳すると、「企業型確定拠出年金（DC: Defined Contribution Plan）」という意味になります。
つまり、年金制度の一つなのです。

どういう特徴があるの？

年金なら毎月の給料から天引きされてるので必要ない。と思う方も多いと思いますが、自分の給与から
払われる厚生年金と比較し、企業型 DC には「企業が掛金を拠出する」という特徴があります。

また、厚生年金は支払えば 65 歳以降に受け取るだけですが、企業型 DC は、従業員が「自ら年金資産の
運用方法を決定する」という特徴もあります。

IDECOとは違うの？

年金と聞くと、IDECO のことを思い浮かべる方も多いと思います。それでは、iDeCo と企業型 DC は何
が違うのでしょうか。

両社の違いは多々ありますが、一例としてお金の流れでお答えします。
まず iDeCo の場合、給与の額面から社会保険料が引かれた後の手取り額から掛金を拠出します。一方で

企業型 DC は、企業が福利厚生として実施するものの為、社会保険料が引かれる前の金額から掛金を拠出
します（会社拠出分に限る）。

積立NISAとは違うの？

企業型 DC と積立 NISA は全く違う制度です。
企業型 DC は前述の通り年金制度ですが、積立 NISA は少額投資の非課税制度です。「自分で運用する」

や「毎月積み立てる」といった共通項がある為混同されがちですが、制度自体が違うということは押さえ
ておきましょう。
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愛知県では、県内の森林、里山林、都市の緑を整備、保全する「あいち森と緑づくり事業」を平成21年度から実施しています。
この事業の財源となる「あいち森と緑づくり税」として、県民税の均等割額に500円が加算されています。

令和5年度均等割

市民税
均等割（3,000円）
臨時特例分（500円）

県民税
均等割（1,000円）
あいち森と緑づくり税（500円）
臨時特例分（500円）

合計5,500円

⎫
⎜
⎜
⎬
⎜
⎜
⎭

住民税
5,500円

令和6年度以降均等割
森林環境税（1,000円）
市民税　均等割（3,000円）

県民税
均等割（1,000円）
あいち森と緑づくり税（500円）

合計5,500円

⎫
⎜
⎬
⎜
⎭

}

住民税
4,500円

国税

いつの間にか引かれていた森林環境税！
6 月頃に会社から受け取った住民税額決定通知書に、「見慣れない単語があった！」と気

づいた方はいますか？この森林環境税は、実は 5 年前から導入されることが決まっていたのです。平成 31
年 3 月に成立した「森林環境税及び森林環境譲与税に関する法律」によって、課税されることが決まって
いた国税です。（知らなかった…）。

森林環境税は、令和 6 年度から個人に対して一人年額 1,000 円課税され、市民税・県民税と併せて市が
徴収します。

いったい何に使われるの？

この森林環境税は、森林の維持管理等を行う為、地方自治体を通して一度国に集約され、林業就業者数
や人工林面積に基づいて按分された後、地方自治体に再分配されます。そしてこれを財源にして、間伐や
林業従事者の人材育成が行われます。

9 月下旬になっても（執筆時点）未だに気温は高いですが、地球温暖化の進行速度を緩めるためにも、
森林の整備に役立ててほしいですね。

令和6年度以降の森林環境税及び市民税・県民税均等割

市民税・県民税の均等割は「東日本大震災から復興に関し地方公共団体が実施する防災のための施策に
必要な財源の確保に係る地方税の臨時特例に関する法律」（平成 23 年 12 月 2 日法律第 118 号）の制定に
伴い、平成 26 年から令和 5 年度の 10 年間に限り、市民税と県民税にそれぞれ 500 円が加算されていまし
たが、この臨時的措置が令和 5 年度で終了し、新たに令和 6 年度から森林環境税が導入されました。
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政書 法 ＳＭＡＳＨ申請代
トップクラスの実績でお客様にお応えする 0566-83-3718公正証書遺  

筆証書遺 書保管制度 
遺 執 のお 伝い

同じように愛情を注いで育てた ども達 
跡を継いでくれる  
よく遊びにくる  
いつも幸せそうな 、そうでもない  

あなたの相続どうします  
ども達に丸投げですか 

 
 

いつまでも、笑って昔話ができるよう 
ケンカがはじまる前に
遺 を書いてみませんか

コラッ。ケンカをやめなさい
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教　室 詳　細

水彩画教室 日 程

会 場
参 加 費
お問い合わせ先

10/14（月）、10/31（木）、11/4(月）、11/19（火）
12/3（火）、12/17（火）、1/17（火）	 	
13：00～15：00
パティオ池鯉鮒　工芸室
13,000 円/１2回（６ヶ月・12回）
080－3912－9958　神谷希代美

寺子屋知立教室
（写真）

日 程

会 場
参 加 費
お問い合わせ先

11/7（木）、12/6(金）、1/10(金）
13：00～16：00
メープルけやき（知立市八ツ田町泉45）
500 円/１回　※ワンドリンク付
090－1782－0342　野村賢孝

折り紙教室 日 程

会 場
参 加 費
お問い合わせ先

10/25（金）、11/8　(金）、11/15(金）、12/6(金）
12/13(金）、1/10(金）、1/17（金）	
14：00～15：30
パティオ池鯉鮒　ワークショップ室
500 円/１回
090－4868－2563　酒井

己書教室 日 程

会 場
参 加 費
お問い合わせ先

11/8(金）、12/13(金）、1/10(金）
10：00～/13：00～　二部制
メープルけやき（知立市八ツ田町泉45）
2,200 円＋ワンオーダー/１回
090－2921－1331　小林大華

パソコン
困りごと相談

日 程

会 場
参 加 費
お問い合わせ先

10/23（水）、11/13（水）、11/27(水）、12/11(水）
12/25(水）	 	 	
13：00～15：00
メープルけやき（知立市八ツ田町泉45）
500 円/１回　※ワンドリンク付
080－3912－9958　神谷希代美

ランニング倶楽部 日 程
会 場
お問い合わせ先

毎週木曜日
パティオ池鯉鮒　駐車場　旗が目印
スマッシュ経営　細井誠

台湾愛好倶楽部 日 程
会 場
参 加 費
申 込 期 限
お問い合わせ先

不定期
スマッシュ経営　名古屋オフィス
無料
開催1週間前まで
スマッシュ経営　内田

大人のお稽古事レッスン日情報

教室開催日は、いつでも見学・参加可能です。各お問い合わせ先にご予約いただきますようお願いします。

2024 年

10 月版


